

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА до проєкту рішення обласної ради

«Про безоплатну передачу матеріальних цінностей у комунальну власність відповідних територіальних громад»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

З метою підтримання високого рівня обороноздатності Харківської області, захисту населення, а також збереження життя та здоров'я особового складу військовослужбовців, відповідно до звернень військових частин, інших утворених відповідно до законів України військових формувань Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної військової адміністрації відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX (зі змінами), рішення сесії Харківської обласної ради від 21 грудня 2021 року № 336-VII «Про обласний бюджет Харківської області на 2022 рік» (зі змінами) в рамках реалізації заходів Програми територіальної оборони Харківської області на 2022 рік, затвердженої рішенням X сесії Харківської обласної ради VIII скликання від 16 лютого 2022 року № 365-VIII (зі змінами) здійснено придбання матеріальних цінностей.

Відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», протоколу засідання Ради оборони Харківської області від 17 листопада 2022 року № 14 необхідно здійснити передачу матеріальних цінностей до відповідних територіальних громад.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проєкту рішення є здійснення передачі матеріальних цінностей до відповідних територіальних громад за для підтримання високого рівня обороноздатності Харківської області, захисту населення, а також збереження життя та здоров'я особового складу військовослужбовців.

3. Правові аспекти

Правові підстави видання проєкту рішення передбачені статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також нормативно-правовими актами: Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанова Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), рішення (розпорядження) про надання згоди на прийняття матеріальних цінностей до комунальної власності відповідних територіальних громад.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Придбання матеріальних цінностей здійснювалось за рахунок коштів обласного бюджету. Організація процесу їх передачі до відповідних територіальних громад не потребує додаткових видатків з обласного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення не потребує погодження з іншими державними органами, підприємствами, установами, організаціями.

6. Громадське обговорення

Прийняття рішення обласної ради не потребує консультацій з громадськістю.

7. Регіональний аспект

Забезпечення підтримання високого рівня обороноздатності Харківської області, захисту населення, а також збереження життя та здоров'я особового складу військовослужбовців.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту рішення дозволить забезпечити підтримання високого рівня обороноздатності Харківської області

Директор Департаменту
житлово-комунального господарства
та паливно-енергетичного комплексу
Харківської обласної військової адміністрації



Сергій МАГДИСЮК

«___» _____ 2022 року